
                    

 

 

 

        Vineri, 24 mai 2019, pe faleza de la  Cazinoul din Constanța, s-a desfășurat ultima 

activitate din cadrul proiectului  județean, “Cuvinte magice: Vă rog! Poftim! Mulțumesc!”, 

organizat în parteneriat cu  

Asociația Împreună pentru Viitor Constanța și Asociația pentru Promovarea Egalității între 

Tineri – ADAPTO și  Inspectoratul Școlar Județean Constanța 

      Proiectul și-a propus să arate necesitatea înțelegerii conceptului de POLITEȚE ca manifestare de 

respect și readucerea lui în atenția tinerilor, prin implicarea lor directă, apelând la metode de 
educație non-formale. S-au desfășurat  activități care, pe de-o parte să ajute la  conștientizarea  

situației existente, și, pe de alta parte, să declanșeze procesul de schimbare a mentalității,  atitudinii 
și comportamentului. 

           Școala Gimnazială Nr. 29 ,,Mihai Viteazul” a participat cu 38 de  elevi voluntari de la 

clasele primare. Aceștia  au avut două dansuri, unul al școlii noastre, iar celălalt, dansul comun 
pentru cele 24 școli participante la proiect. După prezentarea dansurilor  realizate de colegii noștri din 

județul Constanța, a urmat  FLASHMOB-UL, cu mișcări sugestive politeții, încununându-se astfel 
reușita proiectului. Elevii școlii noastre au fost însoțiți de către doamnele profesor învățământ primar 

Rădulescu Ingrid, Rădulescu Renata, Negrilă Mariana și Enuță Primavera.  
          Toți participanții de pe faleza Cazinoului au vizionat o expoziție cu afișele realizate de către 
partenerii din proiect, afișe ce se regăsesc și în broșura ce conține aspecte și  informații utile, legate 

de tema proiectului.  

         Afișul realizat de voluntarii Școlii Gimnaziale Nr. 29 “Mihai Viteazul” pentru această 

brooșură,  a fost apreciat pentru sugestivitatea și originalitatea sa.  
 

 

    

 

                         

 



                    

Prin toate acțiunuile proiectului s-a realizat  scopul acestuia, aducerea în 

atenția tinerilor a conceptului de politețe, ca manifestare de respect. 

 

 


